

上期竞彩名家指点熊冰杰命中 不让球0

伯恩利 0比4 切尔西

上期竞彩名家指点老鬼命中 不让球1

阿拉维斯 0比0 塞维利亚

红人榜

东方体育日报

2022年3月7日 星期一

本版编辑 李小晨

扫码关注
东方彩经
微信公众号

B1

东体竞彩视角

热刺专心联赛不容有失

图卢兹 VS 敦刻尔克

推荐:3

目前两队排名相差悬殊,图卢兹积54分排名联赛榜首,距离排名第六的勒阿弗尔已经有13分的优势,获得一个竞争升级的名额不成问题。敦刻尔克目前联赛积分仅有图卢兹的一半,排名倒数第二,球队距离降级区外第17名球队还有2分的差距。

图卢兹近10场比赛7胜2平1负。球队在法国杯中遭淘汰后,在联赛中取得四连胜。

敦刻尔克近10场比赛3胜2平5负。球队近期状态有所复苏,近5轮联赛拿下三场胜利。

两队近三次交手,总成绩打平。本赛季联赛首回合敦刻尔克主场0比2负于领头羊。

目前指数给到主让一球/球半,主胜1.33,平局4.75,客胜11.00,明显倒向图卢兹。

目前两队排名差距悬殊,图卢兹近期取得连胜,且场均打入3球,攻

击力强劲。敦刻尔克虽然近期表现也有所回升,但是客场面对领头羊依旧难有胜算,本场比赛看好图卢兹拿下胜利。

托特纳姆热刺 VS 埃弗顿

推荐:3

托特纳姆热刺目前积42分,以3分的差距落后阿森纳排名第七。而埃弗顿本赛季状态糟糕,尽管经历了换帅,但依然未有明显起色,目前积22分排名联赛倒数第四,仅领先倒数第三的伯恩利1分。

热刺近10场比赛4胜1平5负。球队在拿下排名榜首的曼城之后陷入“无法取得连胜”的怪圈,在足总杯中也被英冠的米德尔斯堡淘汰。

埃弗顿近10场比赛3胜1平6负。球队近7轮联赛吃到6场败仗,且输给对手中有诺维奇、纽卡斯尔这样的保级竞争对手。

两队近10次交手,热刺4胜5平1负占据优势。近三次交手双方均以平局收场。

目前指数给到主让一球,主胜1.53,平局4.00,客胜6.00,主场作战的热刺被看好。

埃弗顿本赛季状态直线下滑。近期更是有两场是输给保级竞争对手。新帅兰帕德上任之后,球队并没有脱胎换骨的表现。反观热刺,尽管足总杯被低级别球队淘汰,但球队也可以把重心全部回归到联赛。借上一轮4球大胜的余威,本场比赛看好热刺拿下胜利。

毕尔巴鄂竞技 VS 莱万特

推荐:1

毕尔巴鄂竞技目前积37分,排名联赛第8位,距离排名第6位的皇家社会还有7分的差距。莱万特目前仅积18分,排名西甲倒数第一。球队与降级区外的格拉纳达已经有了7分的差距。

毕尔巴鄂竞技目前进攻线上只打进29球,在前10的球队中排名倒数第三。但球队后防线表现极为出色,目前丢25球,仅次于排名联赛前两位的皇

马和塞维利亚。莱万特后防线表现糟糕,目前丢球已经达到51个,是西甲唯一失球达到50+的球队。

毕尔巴鄂竞技近10场比赛4胜2平4负。球队近期状态有所下滑,在联赛中4球大败给巴塞罗那队之后,在国王杯中也遭巴伦西亚淘汰未能进入决赛。

莱恩特近10场比赛,3胜2平5负。球队近期状态有所回升,近三轮联赛拿下7分,其中包括客场战胜卫冕冠军马德里竞技。

两队近10次交手,毕尔巴鄂竞技4胜4平2负占据上风,双方近4次交手全部打成平局。

目前指数给到主让一球,主胜1.53,平局4.00,客胜6.00,主场作战的毕尔巴鄂竞技被看好。

本赛季莱万特13场客场比赛输球场次达到9场,但近期状态有所回升。毕尔巴鄂竞技杯赛被淘汰出局,士气难免遭受打击,结合双方近期交手平局偏多,本场比赛看好双方仍旧打出一场平局。

大乐透

第22023期

开奖结果:04 05 18 20 25+11 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	9	8399145
追加	2	6719316
二等奖	161	72789
追加	71	58231
三等奖	413	10000
四等奖	1199	3000
五等奖	20694	300
六等奖	30239	200
七等奖	48145	100
八等奖	858806	15
九等奖	8255393	5

奖池积累数为1092622292.93元

排列3

第22055期

开奖号码:2 7 7

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	13114	1040
组选3	19739	346
组选6	0	173

排列5

第22055期

开奖号码:2 7 7 1 9

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	105	100000

冰雪运动普及推广体彩功不可没

654块标准冰场、803个室内外各类滑雪场、3.46亿人参与冰雪运动、居民参与率达到24.56%……在这些数字的背后,也闪烁着体彩为冰雪运动发展贡献的公益力量。未来,体彩公益金仍将继续为冰雪运动推广注入新的活力。

“带动三亿人参与冰雪运动”是北京携手张家口申办2022年冬奥会时,中国向国际社会作出的郑重承诺。为推动实现这一战略目标,体彩公益金近年大力支持冰雪运动发展。

截至目前,河北省新建滑冰馆202座,冰面总面积13.5万平方米,实现了县县都有滑冰场,为全省实现3000万人参与冰雪运动的目标,提供了根本保障,仅2020年就筹措3.5亿元体彩公益金给予支持。

除此之外,黑龙江的亚布力滑雪场是中国最大的综合性滑雪场,曾成

功举办过多项国际级和国家级高水平赛事。自2014年至2018年,亚布力体育训练基地得到中央和省级财政拨款41亿余元,这些资金均来自体彩公益金。原定于2020年在内蒙古举办的第十四届全国冬季运动会项目设置对标北京2022年冬奥会,有超过1.66亿元的体彩公益金用于支持“十四冬”的场馆建设。

2021年12月16日,天津蓟州国家冰上项目训练基地速度滑冰馆正式揭牌,这座总建筑面积199万平方米的“空中速度滑冰馆”一期工程总投资2.16亿元,二期工程总投资2.4亿元,资金的来源全部是体彩公益金。目前已经建设竣工的苏州体育训练基地速滑馆是一块标准的短道速滑场地,其中制冰设备投入的1047万元就是由体彩公益金支持。该馆的建设填补了苏州市冰上训练比赛场地的空白,投

入使用后将主要用于保障江苏省速滑队进上冰上训练。

湖南科技大学滑冰场是湘潭市首个真冰滑冰场,冰场占地500平方米,该馆由体彩公益金支持150万元建设,通过校地融合方式,这块场地带动4万人参与冰雪运动,让南方学生也可以足不出校,体验冰雪运动的乐趣和魅力。五峰国际滑雪场位于湖北省宜昌市五峰土家族自治县北风垭林场独岭休闲旅游度假区内,是南方地区罕见的高山天然滑雪场,在建设过程中得到了80万元体彩公益金的支持。

除大众冰雪场馆外,像“全国大众冰雪季”、“体彩杯”冰雪赛事、百万青少年上冰雪等活动,都长期得到体彩公益金的支持,未来仍将会继续得到体彩公益金的助力。体彩还举办了形式多样的活动积极引导大众参与冰雪运动,2021年7月16日,“中国冰雪大篷

车百场巡回”自北京发车后,半年内深入32个城市开展了100场活动。活动来到河北时,由中国体育彩票支持的14辆“冰雪大篷车”深入河北广大农村开展冰雪运动推广普及,在一个多月的时间里,走进120个乡村,带动6万余人参与冰雪运动。

内蒙古、广东等地支持举办大众冰雪赛事;北京、天津等地修建冰雪运动场馆……这些经费也有很大一部分来自体彩公益金。

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载

安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码

服务号二维码

中国体育彩票

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

体彩新春季

虎虎生风开新局

累计筹集公益金超过6100亿元

快乐购彩 理性投注

不向未成年人销售彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票小程序

中国体育彩票 APP

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn
国家体育总局体育彩票管理中心